

家乡的四季

东风路小学 三(3)班 陈纪辉

我的家在平顶山市郊区的一个村子里,这里一年四季风景如画,我最爱那晨雾中的清水塘,黄昏时的火烧云……

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”,说的是家乡的春天。田野里的油菜花在阳光下开得金灿灿的,黄蝴蝶飞进花丛中,我一下子就分不清哪个是花哪个是蝴蝶了。妈妈这时总会带我到河边去摘毛芽。到了河边,妈妈蹲在坡上伸长了胳膊去摘毛芽,我在一旁提心吊胆,生怕妈妈掉进河里。忽然,妈妈脚下一滑,我赶紧拉住妈妈的手,好险啊,吓得我出了一身冷汗。我和妈妈互相看了一眼,哈哈大笑。

经过一番冒险,我们摘了好几把毛芽。绿色的毛芽捧在手心里,就像绿色的翡翠。我剥开嫩绿的毛芽,里面是一小串儿毛线一样的果肉,一股清甜的味道扑鼻而来,放在嘴里一嚼,我一下子就尝到了春天的味道。

当石榴树暴出一朵朵像小火炬一样的花蕾,夏天就到了。赤日

炎炎,我和小伙伴们拿着自己做的钓虾竿儿,到村外的小湖边钓虾。四处一片寂静,风儿掠过湖面,荡起一圈圈涟漪。中午,我跟着大人来到树林里,把吊床绑在两棵大树之间。大人们坐在吊床上聊天,我和小朋友在一旁快乐地玩耍、游戏。在这个绿色的大帐篷里,丝毫感觉不到夏天的炎热。

当第一片黄叶从枝头飘落,我知道秋天来了。天高云淡的秋天是一个收获的季节。这时外公的三轮摩托车就开始忙碌起来了。一家人来到金灿灿的玉米地里,大人们挥汗如雨,我们小朋友则在一边瞎捣乱。通过一番努力,一车车粮食运回家中,这就是大自然给我们的馈赠。

星期天,妈妈会带我走进村头的小树林。走在林中的小路上,四周都是金灿灿的,像走在一个金色的保护圈里。地上落了一层厚厚的树叶,像金色的地毯铺向远方,走在上面沙沙作响。小湖里有小鱼在游动,湖边的石头上长满了青苔,像被遗弃了很久的古董。路边

的野花开得那么灿烂,甚至让我想到了春天的样子。

一个叫冬天的刺客带着“寒风刀”来了,他一挥舞这把刀,刺骨的寒风就冲过来,就算你把衣服裹得再紧,也会被它刺穿的。刚下过一场大雪,地上堆积起厚厚一层,有一尺来深。小孩子们迫不及待地跑进旷野里。我们奔跑、堆雪人、打雪仗,还砌起一堵厚厚的雪墙。交战双方将“炮弹”堆在一个雪坑里,并专门安排了一个制作“炮弹”的士兵。这雪仗打得可真激烈啊!在空旷的原野上,在这冰天雪地,我们尽情地奔跑着,不一会儿就出了一身汗,就连平时胆怯的小朋友都疯狂地跑了起来,这就是冬天的魅力吧。

这就是我的家乡,早晨我和鸟儿一起醒来,夜晚我和星星一起入睡。这里春天百花齐放,夏天烈日炎炎,秋天果实累累,冬天寒风刺骨。家乡带给了我无尽的欢乐和美好的记忆,无论我走到哪里,我都深深地热爱着我的家乡。

(指导老师:臧华)



相亲相爱一家人 开源路小学一(1)班 岳湛贺 指导老师:丁晶

游河滨公园

光明路小学 三年级 陶怡然

太阳懒洋洋地挂在天上,风儿轻轻地吹动树枝。我和爸爸妈妈坐车来到河滨公园。

一路上,鸟儿在枝头歌唱,树枝微微抖动,像是在和我们打招呼。

公园高大的门两旁各有一头又大又威武的石头狮子。门内有个指示牌,上面写着:“动物园向右走,游乐园向左走,植物园向前走……”我对爸爸妈妈说:“我们先去动物园吧!”

于是,我们沿着右边那条弯弯弯曲的小路来到了动物园。走进动物园,我惊讶地张大了嘴巴。只见第一个笼子里有两只狼,它们的眼睛大大的,在阳光下泛着绿色的光芒。另一个笼子里是一只高大凶猛的老虎,黑黄相间的皮毛,它正在吃饲养员拿来的食物,嘴巴一张一合的,好像很贪婪。我又观看了威武的狮子、美丽的孔雀、火红色的狐狸等。最后,我们来到了猴山。独木桥、

秋千、单杠上,一个个小猴儿玩得不亦乐乎!它们在单杠上荡来荡去,仿佛下一秒就要跳到你的面前似的。

最后,我和爸爸妈妈来到了游乐园,里面有摩天轮、过山车、鬼屋等。我先玩了过山车。我本想和爸爸妈妈一起玩,可是他俩说坐过山车头晕,于是我自己坐上了过山车。其实,我的心里也非常紧张,系好安全带后,我连忙紧紧地抓牢了扶手。

“请大家坐好了。”工作人员的提示音刚落,我就感觉身体向下一沉。“啊——”我害怕地闭上了眼睛,耳旁有“呼呼”的风声吹过。再睁眼时,过山车已经回到了地面。“过山车真的好刺激呀!”我说。

时间已到中午,我依依不舍地离开了河滨公园。

那天,我看到了有趣的动物,又玩了过山车,真是开心极了!河滨公园真是一个好玩的地方。

胖大海的启示

锦绣小学 四(1)班 喻松鹤

今天,我参加了小记者作文培训课。老师先拿出几颗种子,说:“这是几颗神奇的种子,他会变魔术。”我心想:“会变魔术的种子?我才不信呢!”

这几颗种子披着深褐色的外套,两头尖尖的,中间有个大肚子,像一颗子弹。只见老师把几颗种子扔到水壶里。过了一会儿,种子慢慢变大,最后脱掉外套,像一堆木耳。老师说:“这几颗神奇的种子叫胖大海,是一种

药材,可以清热润肺、止咳化痰。”

看到这一变化,我想起了一句名言:“人不可貌相,海水不可斗量。”就像农民、清洁工、警察等这些在我们身边的平凡人一样,没有他们,我们的衣食无以富足;没有他们,我们的街道不会如此干净;没有他们,我们的安全无从保障。

如果你有一杯胖大海水,你会送给谁呢?

(指导老师:周文娟)

假如

东风路小学 四(1)班 李欣彤

假如我是一朵云,我要下一场及时雨,让干渴的土地受到滋润。假如我是一朵云,我要变成一把大伞,给辛勤奔波的人们阴凉。假如我是一棵柳树,在春天我要抽出新芽,为人们带来春的消息。假如我是一棵柳树,在夏天我要随风尽情摇曳,“小伙伴们,快来和我一起玩吧!”

我要送出我最热情的拥抱。假如我是一片雪花,我会从天空悠悠飘下,落在广场、树枝、屋檐上,为人们增添冬日的乐趣。假如我是一片雪花,我会用尽所有力气结成冰,让人们在我身上敲敲打打,变成冰雕带小伙伴们一起走进冰雪的天地。

(指导老师:刘亚伟)

夏季

东风路小学二(4)班 王钟赫

慢慢地,慢慢地,世界送走了春姑娘,迎来了夏哥哥。

夏哥哥把太阳挂在天空,烤着大地,一丝凉风也没有。夏天的天气特别热不适合跑步,因为会中暑,但夏天会给花、草、树木

带来雨水。一下雨,小树不会枯萎了,稻子、玉米等农作物也都喝饱了水。雨停后不久,天空出现了一道美丽的彩虹,特别好看。我爱夏季!

(指导老师:范培涛)



日出东方 开源路小学二(4)班 徐梦烁

我的朋友叫斯诺

体育路小学 四(1)班 杨子蔚

我家养了一条小狗,名字叫斯诺,英文意思是白雪,因为它的全身都是白色的。

斯诺有一双黑亮的眼睛,翘翘的鼻子和一个笑弯的嘴巴。它很胖,好像一个横的圆柱体,生生被装上了四条腿,看起来又搞笑又可爱。

每当我放学回到家,它只要听见我的脚步声,就一个劲儿地汪汪叫,房门一开,就不顾一切地蹿出来,一蹦三尺高地欢迎我回家,还用它毛茸茸的脑袋不断蹭我的脚和腿,撒娇的样子让人不得不抱起它,和它亲热一番。

斯诺整天待在阳台上,没有亲人没有朋友,更没有自由。所以,我们带它出去玩儿,它就是一副疯疯癫癫的样子,兴奋得走路都不利索了,从来不跟我们一起走,我们只好给它套上狗绳。但智者千虑必有一失,有一天它还是摆脱束缚了!它像离弦的箭一般飞了出去,我们怎么追也追不上,它就这样消失了。我们无奈地放弃了寻找。

回到家后,我非常担心:斯诺会记起回家的路吗?会不会被别的狗咬死?或者被坏人抓去杀掉?我一晚上都没睡好,生怕会永远失去它。

第二天中午放学,我闷闷不乐地来到楼下,正准备上楼,猛一抬头,看到楼梯上有一团白白的东西。我定睛一看,是斯诺!它无力地趴在楼梯上,艰难地朝我叫了两声。我冲上去一把抱住了它,眼泪不禁流了下来。再一细看,它的左耳朵撕裂了,向下滴着血;后腿的肉被撕掉了好大块儿,露着骨头。我心疼地把它抱得更紧了。

斯诺的伤口好了以后,我们还是天天快乐地在一起,像亲密的伙伴一样开心地玩耍。我爱我的动物朋友——斯诺!

(指导老师:雒玲丽)

有趣的作文课

沁园小学 二(4)班 魏泽苒

今天,我来到了小作家大语文的写作课堂上。老师拿出彩色的纸条说:“同学们,今天我们要玩一个游戏——红橙黄绿。”

一听要玩游戏,同学们高兴得手舞足蹈。

游戏开始了,老师把彩色纸条发给我们,让我们写上时间、地点、人物、在干什么,然后依次交给老

师,由老师挑四位同学念纸条上的字。

首先上场的是刘佳,看她一脸春风得意的样子,上了讲台,拿着红色纸条念起“上午”。然后上场的是李明,他连蹦带跳地上了讲台,拿着橙色纸条说“在公园”。小月闪亮登场,拿着黄色的纸条念了起来“小兔子”。最后上场的是丽

丽,她拿着绿色的纸条,说:“在玩游戏”。“上午小兔子在公园里玩游戏”。哈哈!他们念完之后,同学们哈哈大笑,有的扶着桌子笑,有的捂着肚子笑……

今天我们不仅学到了很多知识,而且玩得特别开心,真是一节有趣的作文课呀!

(指导老师:刘丹)